



PREFEITURA
GRANJA
Melhor para todos



ERRATA LICITAÇÃO – PREGÃO PRESENCIAL Nº 2020.08.03.01

O Presidente da Comissão de Licitação no uso de suas atribuições legais, vem RETIFICAR a quantidade do **ITEM 10 – CABO COMANDO PP**, mencionado na página 92 (EDITAL E ANEXOS), referente ao processo acima mencionado, passando a vigorar a correção discriminada abaixo:

Onde se lê:

10	CABO COMANDO PP FLEXIVEL 3X2,5 MM PRETO; (QUANTIDADE MAXIMA PERMITIDA PARA ENVIO: 200 METROS); ESPECIFICACOES TECNICAS DO PRODUTO: MODELO: PP; NORMA: NBR7289; TENSAO DE ISOLAMENTO: 500 V; TAMANHO: 100 METROS; VIAS: 3; BITOLA: 2,5 MM;	METRO	420
----	---	-------	-----

Leia-se:

10	CABO COMANDO PP FLEXIVEL 3X2,5 MM PRETO; (QUANTIDADE MAXIMA PERMITIDA PARA ENVIO: 200 METROS); ESPECIFICACOES TECNICAS DO PRODUTO: MODELO: PP; NORMA: NBR7289; TENSAO DE ISOLAMENTO: 500 V; TAMANHO: 100 METROS; VIAS: 3; BITOLA: 2,5 MM;	METRO	4.200
----	---	-------	-------

Granja/CE, 06 de Agosto de 2020

José Mauricio Magalhães Júnior
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO